

大家好，今天来为大家解答怎样实现股市持续赢利这个问题的一些问题点，包括怎样实现股市持续赢利呢也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [股民从亏钱到持续盈利需要哪些过程？](#)
2. [在股市中如何操作才能得到复利？](#)
3. [从股市“非菜”到稳定盈利需要多长时间，需要做些什么？](#)
4. [在交易这条路上为什么有人能持续盈利，是怎么做到的？](#)

股民从亏钱到持续盈利需要哪些过程？

股民从狂热—懵逼—努力—失望—沉寂—醒悟—曙光—崛起的过程，是从亏钱到赚钱的必经过程。

以时间来推演：

一、狂热

新股民多数是在牛市加速上涨期进入股市的，巨大的赚钱效应吸引新一批进入社会的年轻人。在牛市加速上涨期几乎99%的股票上涨，涨幅最大的股票翻几倍。几乎进入股市即可赚钱，几天获利10%的惊喜让新股民狂热不已，翻倍赚钱的愿景指日可待，就如同头条上经常性的提问：“5万元本钱一年怎样赚50万？”。

二、懵逼

然而，这仅有的一点获利，马上会在高位震荡区被消耗，紧接着的下跌还将本金套牢，几乎是极少数新股民能从高位逃脱的，多数不仅被套，而且是满仓被套。股市的下跌是新股民所无法理解的事，认为一直涨不好吗？之后一次次的补仓，一次次的反弹希望破裂，逐步达到重仓被套，并且解套无望。

从狂热到懵逼的历练是必然的，赚点小钱就上房揭瓦、天下第一刁是新股民通病，这也就导致了必然亏钱的结果。

三、努力

被套亏损之后当然不会就此罢了，年轻人的拼搏精神开始发挥。努力学习股市知识技巧成了天天的功课，努力学习与实操奋斗的过程是充实的，知识的快速积累使得

新股民更加如饥似渴的学习，将所学技术用于股市实操当中，发现自己终于找到了成功的道路。

四、失望

但是，在不断的盈利当中却有许多的亏损，为什么会没做好？技术不精？加强学习。在紧张的操盘中又一轮的牛市过去，却依旧是亏钱。仔细思考，发现自己所掌握的技术胜率并不高，在网上所学的技术形态都是特定的，每一次上涨必然金叉，而金叉却并不是每次必涨，以金叉作为买点，统计一下胜率不过50%，如同掷硬币一样的几率。失望+亏损，如同心灵与身体被掏空。这个滋味不好受，不少人在此被淘汰出股市。

五、沉寂

亏空或者存留被套的股票，在失望迷茫之时，都会使人陷入沉寂，沉寂的过程是压抑的过程，也是深思的过程，不沉寂则无法深思；沉寂如同黎明前的黑暗，至暗却孕育着曙光。但是多数人死在黎明之前，如同现在1.2亿的沉睡账户。沉思之后发现，颠覆三观。以常人之人性，几乎是无法在股市中获胜，大众性思维者必为大众。异于常人而又不可妖魔化，最终会发现，无贪无欲才是正解，返璞归真。

六、醒悟

天天人们口头上挂着的“莫贪婪”就是真理，但大多数人却做不到，异于常人的“正三观”原来这么简单。醒悟居然是如此的不易，好似从小就知道“好好学习、天天向上”的道理，而真正的醒悟却在脱下校服之后。从此好似开启了你的第三只法眼，股票量价形态所隐藏的险恶被你洞察。

七、曙光

曙光是平淡的柔和的，不知不觉的渐进着。在曙光中晨练，一套完善的交易系统在孕育着，去除糟粕，精炼适合自己的交易系统，辨别是非。一切在低调中完善，不惊不诈，成绩平和而稳定，不再眼红、懂得放弃，如同狙击般冷静、心无波澜。

八、崛起

.....

独此一家实力派，阴阳易变掌乾坤。欢迎点赞、关注@股市财狼头条号，查看更多股市实操心得！

在股市中如何操作才能得到复利？

复利是投资界里一项非常伟大的发明，而巴菲特则是这项发明的顶尖运用着，巴菲特常常告诉投资者：投资要懂复利，人生更要懂得复利！在一个有厚厚的雪的长坡上滚雪球，一开始球小，沾到的新雪也少，慢慢球会越滚越大，而且越大沾到的雪越多，球变更大的速度会越快。

1957年，巴菲特辞职创办了巴菲特投资俱乐部。用自己工作攒的十几万美元投入到俱乐部中，在六十年的时间里，巴菲特的财富总额达到了840亿美元。他的财富年复合增长率超过了30%，要知道在P2P野蛮生长的那几年里，能够达到20%收益的平台也是寥寥无几的，而巴菲特的财富能够保证每年30%的复合增长，并且一直持续了60年，这就是用一生诠释了什么叫复利。

那么在股市里如何才能做到复利呢？？对于普通投资者来说日以继日的福利是不可能实行的，甚至以月，以年的复利都是极其困难的！因为A股的市场里熊长牛短，而熊市可能占有了80%的时间，牛市仅为20%的时间，那么在熊市里进行赚钱、复利就是非常困难的一件事！！所以我们要利用周期来复利，以一轮熊牛周期作为一次复利的条件，因为A股有熊就有牛市铁律，并且每一轮熊牛的跨度都有2-3倍，甚至3-5倍的个股行情！如果能抓住2-3轮的熊牛周期，那你的涨幅分摊至每年，会有很棒的复利数据，甚至这也是股市里做投资最大胜率的方式！

如果您认同我的观点，请加我的关注并点赞。谢谢您们的支持。

从股市“韭菜”到稳定盈利需要多长时间，需要做些什么？

从股市韭菜到稳定盈利需要多少时间是不确定的。绝大多数人是注定在市场中终生无法做到稳定盈利的。少数人经过10年或20多年以后有所启发能够做到小盈。极个别别人只经过二轮行情就能开始做到小盈，但这最少也需要3到5年。

为什么绝大多数人终生也无法做到稳定盈利呢？

在我看来，是因为大多数的人都有某一方面的性格缺陷或能力缺陷。

这就如减肥一样，绝大多数人减肥都会失败。没有毅力，不能坚持是一个重要原因。当然还有其它多种原因。

有的人不爱学习，思维懒惰。很多股民连“什么是分红这样”这样最基础的知识都懒得去学习，他们就是炒100年股也无法稳定盈利。

有的人不爱反思，爱自以为是。学了点东西，有点经验就以为自己是最正确的。这样的人永远无法在市场上进步。

有些人做事没有主见，在投资决策中就会犹豫不前。有的人心理素质差。。。。

想做到稳定盈利需的人第一需要的是一个全面的素质：

爱学习、肯独立思考、有个性，能坚持，不急燥、心态好、自控力强。。。。也就是没有明显的投资所必须的素质上的短板才行。

所以想达到稳定盈利，必须先要做的是了解自己性格和思维上的弱点，看看自己是不是学炒股的那块材料或能不能改掉自己的一些不良习惯。如果不能或没有这样的投资素质那就转身把钱从帐户中取出来，永远离开股市吧！

如果你真有上面我说的那些素质或者你虽然素质中有弱项，但你立志于成为一个优秀的投资者，那么你需要做以下事项：

1大量的学习中外的投资书籍

我个人看到的证券期货类书籍就是成百上千本。可以接触到多种投资思想理念。

2较多次数的投资交易

很多人10年都交易不了几次，那你怎么可能对市场有深刻的感悟呢？交易次数则失败的次数少，那么你怎么能很好的进行总结和反思呢？

很多人说自己亏损累累，亏损无数次！——其实这是一个好事，如果你能对这些亏损进行总结和反思，那么这些亏损就是你独有的“投资财富经验”。

3反思

联系自己的市场经历及书籍中大师的思维和操作，想想自己到底什么地方有问题及如何改正。

4执行力

执行自己的交易理念需要自控力。这种自控力每个人并不太相同，自控力弱的人需要通过一些方法还弥补自己的弱项。经过前三点的努力，到执行阶段必然是一个投资的系统了。股民需要有适合性格特点的投资系统才可以长期的稳定盈利。

最近问答点赞好少啊，点赞会提高我的问答排名，您的点赞是我的写作动力，希望多多点赞哦！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

在交易这条路上为什么有人能持续盈利，是怎么做到的？

在股市交易中，没有人能保证每次决策都百分之百正确，也没有人能保证每次交易都能稳赚不赔。但却有人能够做到赚钱的时候赚大钱、亏钱的时候亏小钱，所以综合来看他们能够实现持续盈利。那么，他们是怎么做到的呢？

首先，他们有一套严格的选股系统。

不管是基本面分析还是技术面分析，也不管是长线持有还是短线交易，他们都有一套严格的选股标准。他们只会在个股符合自己的选股标准时，才会进场。他们的交易不会凭自己一时的冲动和个人喜好。

其次，他们有严格的交易准则。

没有人能够保证，买入股票后就一定会上涨，卖出股票后就一定会下跌。当买入股票之后不涨反跌怎么办？当股价大幅上涨之后又怎么办？

能够稳定、持续盈利的交易者，一定有严格的交易准则，比如何时止损、何时止赢、何时坚定持股等等，他们会严格按照自己的交易计划和交易准则进行操作，不会随意而为。

3.具备一定的大局观。

所谓的大局观，就是对国际形势、宏观经济、大盘走势和行业发展的研判和分析。在经济形势较好，大盘走牛时，绝大多数个股都会上涨，此时进场交易的胜率就提高了；当经济形势不好，大盘弱势震荡的时候，进场交易的胜率就相应降低了。

能够持续盈利的交易者，对整个大局必定具有自己的理解个判断，从而指导自己进行交易。

以上仅为个人观点，希望能够解决你的疑惑。关注@A股少阁主，获取更多投资干货！

关于怎样实现股市持续赢利到此分享完毕，希望能帮助到您。